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1. Aanleiding 

Op 12 december 2023 heeft het lid Crijns (PVV) schriftelijke vragen gesteld aan de 

staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport naar aanleiding van het 

Volkskrantartikel 'Een op de vijf jongeren slachtoffer van huiselijk geweld, toch 

lijken zorgen over coronatijd niet bewaarheid! van 11 december 2023. Dit 

Volkskrantartikel werd geschreven naar aanleiding van het persbericht ‘Bijna 1 op 
de 5 jongeren slachtoffer van huiselijk geweld’ van het CBS over de eigen 

Prevalentiemonitor Huiselijk Geweld en Seksueel Grensoverschrijdend Gedrag 
2022. Deze monitor wordt met financiële middelen van het Ministerie van JenV en 
het Ministerie van VWS gemaakt. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgevoegde antwoorden naar de Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 

U wordt gevraagd naar uw reactie op de cijfers van het aantal jongeren dat 

slachtoffer is van herhaaldelijk huiselijk geweld en de plannen die er zijn om 

dergelijk geweld aan te pakken. Ook worden de cijfers gevraagd over het aantal 

uithuisplaatsingen van daders. Over het melden van huiselijk geweld wordt 

gevraagd naar waar de meeste meldingen vandaan komen en welke initiatieven 

worden voorgesteld om de meldingsbereidheid te verhogen en de drempel voor 

inzet professionele hulp te verlagen. Daarnaast worden de oorzaken van 

overschrijden van wachttijden Veilig Thuis bevraagd en de impact die dit heeft op 

de huidige cijfers van huiselijk geweld. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De prevalentie van huiselijk geweld en kindermishandeling en het beleid voor een 

aanpak hierop wordt met regelmaat besproken in de Tweede Kamer. Ook over de 

ontwikkelingen van Veilig Thuis wordt regelmatig gesproken in de Tweede Kamer. 

Over de resultaten van de onderliggende Prevalentiemonitor Huiselijk Geweld en 

Seksueel Grensoverschrijdend Gedrag 2022 is reeds op 23 maart 2023 een 

Kamerbrief verschenen (Kamerstuk 28 345, nr. 263). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Over het persbericht van het CBS, dat onder het Volkskrantbericht ligt, is via 

diverse kanalen gepubliceerd. Financiële en personele gevolgen. 

c. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

d. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Binnen VWS: directie Jeugd en directie Maatschappelijke Ondersteuning. Buiten 

VWS: Ministerie van Justitie en Veiligheid en Landelijk Netwerk Veilig Thuis. 

e. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

f. Toezeggingen 

N.v.t. 

g. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

N.v.t. 

Kenmerk 

3736671-1059315-J 
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